
                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                

At Hamline University, 93% of seniors 

greatly/moderately enhanced their ability 

to plan and execute complex projects.  
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Where’s Bishop Leo?  
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Self-Reported Majors
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Student organizations or activities seniors 
participated in during their time at Hamline

Academic/Scholarship

Social Activities

Campus/Community Service

Athletics

Diversity/Social Justice

Creative/Performing Arts

Journalism, Speech, Debate,
Media
Student Government

Sustainability/Environmental
Justice
Religious

Greek Life

 

 

 

 

 

 

84%  of seniors were 

very/generally satisfied with 

the lectures and speakers at 

Hamline University. 
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